

بابائے قوم مہاتما گاندھی کے سودیشی اور خود انحصاری سے متعلق افکار

آج بھی بامعنی ہیں: گورنر

جنگ آزادی میں گاندھی جی کے کردار کو فراموش نہیں کیا جاسکتا: وزیر اعلیٰ

وزیر اعظم کے طور پر شاستری جی نے لوگوں کو خودداری کا تحفظ کرنا سکھایا

۔ لکھنؤ: ۳ اکتوبر ۲۰۱۷ء

اتر پردیش کے گورنر جناب رام ناتک نے کہا کہ بابائے قوم مہاتما گاندھی کے سودیشی اور خود انحصاری سے متعلق افکار آج بھی بامعنی ہیں۔ ملک کی آزادی کی تحریک کی کامیاب قیادت کرنے والے گاندھی جی کے افکار آج بھی ہم سب کیلئے سبق آموز ہیں۔ انہوں نے کہا کہ گاندھی جی کے افکار کو اختیار کر ہم خود اعتمادی کے راستہ پر آگے بڑھ سکتے ہیں اور سماج میں خوشحالی لاسکتے ہیں۔ سابق وزیر اعظم جناب لال بہادر شاستری نے ملک کی عزت کی حفاظت کے واسطے ثابت قدمی کا راستہ دکھایا۔ انہوں نے ملک کی جدوجہد آزادی میں بھی اہم رول ادا کیا۔

گورنر نے ان خیالات کا اظہار گاندھی جی کے یوم پیدائش کے موقع پر حضرت گنج واقع گاندھی آشرم میں منعقد پروگرام کو خطاب کرتے ہوئے کیا۔ انہوں نے کہا کہ دونوں عظیم شخصیتیں ہمارے لئے مثال ہیں۔ ایک نے آزادی کیلئے جدوجہد کی تو دوسرے نے اس کی حفاظت کرنا سکھایا۔ حکومت اب ریاست میں ترقی کی رفتار کو تیز کر رہی ہے، جس کا فائدہ گاؤں کے لوگوں کے ساتھ ساتھ شہروں کے لوگوں کو بھی ملے گا۔ پورے ملک میں صاف-صفائی کو ایک مہم کے طور پر چلایا جا رہا ہے اور ریاست بھی اس سے مبرا نہیں ہے۔

پروگرام کو خطاب کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے کہا کہ جنگ آزادی میں گاندھی جی کے کردار کو فراموش نہیں کیا جاسکتا۔ ملک کو بیدار کرنے کے ساتھ ہی، انہوں نے ملک کی ترقی اور خوشحالی کیلئے بھی اپنے افکار پیش کیے ہیں۔ ان کے بتائے راستہ پر چلنے سے کوئی بھی ملک کو ترقی یافتہ اور خوشحال ہونے سے روک نہیں سکتا۔ ہم سبھی کو گاندھی جی کے دکھائے راستہ پر چلنے کا عہد لینا چاہئے،

کیونکہ یہ امن اور خیر سگالی میں اضافہ اور ترقی کا راستہ ہے۔

اس موقع پر یوگی آدتیہ ناتھ نے کھادی پردی جا رہی سبسڈی کو ۱۰ فیصد سے بڑھا کر ۱۵ فیصد کرنے کا اعلان کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ بابائے قوم نے خود انحصاری کا جو پیغام دیا، اس کی بنیاد کھادی بنی۔ مرکزی حکومت کھادی کو فروغ دینے کیلئے کام کر رہی ہے۔ وزیراعظم کے ذریعہ معزز افراد کو بکے کی جگہ کھادی کا رومال یا گچھا جیسی اشیاء عطیہ کے طور پر دینے کا مشورہ دیا گیا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ کھادی ایک عوامی تحریک ہے۔ اسے مضبوط کرنے کی ضرورت ہے۔ یہ گاؤں سے ہونے والی نقل مکانی کو روکنے میں اہم کردار ادا کر سکتی ہے۔ خود انحصاری کی سمت میں کھادی ایک اہم قدم ہے۔ اس سے حب الوطنی کے جذبہ کو تقویت ملتی ہے۔ اس کے مد نظر وزیراعظم جناب نریندر مودی کے انتخابی حلقہ وارانسی میں سولر چر خے تقسیم کیے گئے۔ انہوں نے چرخوں کے توسط سے گاؤں کے لوگوں کو خود کفیل بنانے کی ضرورت پر زور دیتے ہوئے کہا کہ سولر چر خا اس میں موثر ثابت ہوگا۔ گاندھی جی نے چر خے کے توسط سے ہی آزادی کی تحریک کو کھڑا کیا اور لوگوں کو جوڑا۔ انہوں نے کہا کہ وزیراعظم کے سنکھپ سے سدھی مہم کے نشانہ کو اس کے توسط سے حاصل کیا جاسکتا ہے۔ اس کیلئے دیہی صنعت کو فروغ دیتے ہوئے ملک کی خود کفیل بنانا ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ ریاستی حکومت کھادی کو فروغ دینے کیلئے ہر ممکن کوشش کریگی۔

سابق وزیراعظم جناب لال بہادر شاستری کے یوم پیدائش پر انہیں یاد کرتے ہوئے وزیراعلیٰ نے کہا کہ شاستری جی نے جنگ آزادی میں اہم کردار ادا کیا اور کامیابی کے ساتھ اس کی قیادت کی۔ ایک وزیراعظم کے طور پر انہوں نے نامساعد حالات میں ملک کی باصلاحیت قیادت کرتے ہوئے لوگوں کو اپنی خودداری کا حفاظت کرنا سکھایا۔ انہوں نے 'جے جوان - جے کسان' کا نعرہ دیتے ہوئے ملک کو اتحاد سے واقف کرایا۔ ان کے گزارش پر پورے ملک نے اجناس کی کمی سے نپٹنے کے لئے روزہ رکھنا شروع کر دیا۔ سال ۱۹۶۵ء کی پاکستان سے جنگ میں وہ قوم کا وقار تسلیم کیے گئے۔

یوگی نے دونوں شخصیات کے تئیں اپنا خراج عقیدت پیش کرتے ہوئے ان کے بتائے راستہ پر چلنے کی عوام سے اپیل کی۔ انہوں نے کہا کہ گاندھی جی صفائی کے بہت بڑے حامی تھے اور آج کے دور میں ہم سب صفائی کو اختیار کران کے تئیں سچا خراج عقیدت پیش کر سکتے ہیں۔

اس سے قبل پروگرام میں پہنچنے کے بعد گورنر اور وزیراعلیٰ نے بابائے قوم مہاتما گاندھی کے

مجسمہ پر گل پوشی کی۔ انہوں نے سابق وزیر اعظم جناب لال بہادر شاستری کی تصویر پر بھی گل پوشی کی۔
اس موقع پر گورنر اور وزیر اعلیٰ نے چرخابھی چلایا اور گاندھی کے پسندیدہ بھجوں کو بھی سنا۔ اس موقع پر
انہوں نے چار نابینہ بچوں کو اعزاز بھی دیا۔

پروگرام کے دوران حکومت۔ انتظامیہ کے سینئر افسران، گاندھی آشرم کے ملازمین اور بڑی
تعداد میں معزز شہری موجود تھے۔

